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Rada Středočeského kraje doporučila zastupitelstvu ke schválení poskytnutí dotací z
Programu 2026 na podporu regionálních funkcí tří středočeských statutárních divadel v
celkové výši 5,5 milionu korun. Program je dlouhodobě zaměřen na podporu profesionální
divadelní tvorby v regionech, uchování tradičních divadelních řemesel a rozvoj spolupráce
profesionálních scén s amatérskými uměleckými soubory.

Do programu se zapojila tři středočeská statutární divadla – Městské divadlo Mladá Boleslav, Divadlo
Antonína Dvořáka Příbram a Divadlo Kladno. „Statutární divadla mají v regionech
nezastupitelnou roli. Zajišťují dostupnost profesionální kultury mimo hlavní město, udržují
tradiční divadelní profese a zároveň aktivně pracují s místními komunitami. Podpora kraje
proto směřuje nejen k samotné umělecké tvorbě, ale i k posilování kulturní identity
jednotlivých měst a regionů,“ říká radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu
Václav Švenda.

Dotace byly mezi všechna tři divadla rozděleny v rámci tematického zadání Dostupnost profesionální
umělecké produkce a uchování tradičních řemesel. Samostatná podpora byla v programu vyčleněna
také na spolupráci profesionálních divadel s amatérskými soubory. O tuto dotaci ve výši 1,5 milionu
korun požádalo Divadlo Antonína Dvořáka Příbram, které dlouhodobě rozvíjí spolupráci s
amatérskou divadelní scénou, mimo jiné prostřednictvím festivalu amatérských divadelních souborů
„Jen si trochu písknout“. „Tento projekt je příkladem smysluplného propojení amatérského a
profesionálního divadla. Vzniká díky němu kulturní událost, která podporuje talent,
kreativitu i setkávání lidí napříč generacemi a oslovuje široké publikum,“ dodává radní
Václav Švenda.

O konečném schválení poskytnutí dotací rozhodne Zastupitelstvo Středočeského kraje na příštím
jednání.

http://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/na-podporu-statutarnich-div
adel-miri-5-5-milionu-korun
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